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Урочистості з нагоди 220-річчя
	 30 жовтня 2025 року один із найбільш 
поважних закладів вищої освіти України – Ніжинський 
державний університет імені Миколи Гоголя, розпочав 
святкування славетного Ювілею - 220-річчя з часу 
свого заснування! З урахуванням безпекової ситуації, 
урочисті заходи будуть проводитися у кілька етапів, 
оскільки це є важливою подією в житті держави, 
українського та міжнародного співтовариства, а 
всіх, хто любить, шанує і зберігає в серці тепло до 
Ніжинської вищої школи, не вмістить жодна зала.
	 У цей день привітати колектив прийшли 
поважні гості - їх Високість, Надзвичайний і 
Повноважний посол Республіки Індонезія в Україні 
пан Аріф Мухаммед БАСАЛАМА; Їх Високість, 
Надзвичайний і Повноважний посол Республіки 
Мексика в Україні пан Ауденсіо Контрерас ГОНСАЛЕС; 
Їх Високість, Надзвичайний і Повноважний посол 
Ісламської Республіки Пакистан в Україні пан Канвар 
Аднан Ахмед ХАН; Президент Національної Академії 
педагогічних наук України, дійсний академік НАПН 
України та дійсний академік НАН України, повний 
кавалер ордену «За заслуги», Міністр освіти і науки 
України 1999-2005 рр. Василь Григорович Кремень; 
настоятель храму Святої Покрови Православної 
Церкви України протоієрей Михаїл (Якубів); 
керівник Секретаріату Національного агентства із 
забезпечення якості вищої освіти України Олександр 
Хименко; заступник Голови Чернігівської обласної 
ради Дмитро Блауш; секретар Ніжинської міської 
ради Юрій Хоменко; начальник відділу професійної, 
вищої освіти і науки Управління освіти і науки 
ЧОДА Тетяна Давидова; представники міжнародних 
місій, Міністерства освіти і науки України, депутати 
Чернігівської обласної, Ніжинської міської та 

районної рад, військових адміністрацій; менеджмент 
партнерських закладів вищої освіти – Університету 
менеджменту освіти НАПН України на чолі з ректором, 
дійсним членом Національної академії наук вищої 
освіти України, професором Миколою Кириченком; 
Університету Григорія Сковороди в Переяславі на 
чолі з ректором, професором, членом-кореспондентом 
НАПН України Віталієм Коцуром; Сумського 
державного педагогічного університету імені А.С. 
Макаренка на чолі з ректором, професором Юрієм 
Лянним; Глухівського національного педагогічного 
університету імені Олександра Довженка на чолі 
з першою проректоркою, професоркою Мариною 
Хроленко; директори закладів вищої і передвищої 
освіти – ВП НУБІП України Ніжинського агротехнічного 
інституту доцент Василь Лукач, Ніжинського фахового 
коледжу НУБІП України доцентка Олена Литовченко, 
Ніжинського фахового коледжу культури і мистецтв 
імені  Марії Заньковецької доцент Володимир Дорохін, 
Ніжинської музичної школи Ірина Разон; керівники 
підприємств, організацій і установ, випускники 
закладу й багато інших шанованих людей…
	 Поважні гості ознайомилися з відновленою 
експозицією картинної галереї, з Музейним 
комплексом університету, привітали теплими словами і 
цінними подарунками учасників урочистого зібрання, 
відзначили членів колективу високими нагородами 
та всі разом стали дієвцями незабутньої концертної 
програми у виконанні колективів і солістів Ніжинської 
вищої школи. Талант і майстерність упродовж багатьох 
десятиліть передається з покоління до покоління, а 
естетика та витонченість не полишають сцену нашого 
закладу.

Наш кореспондент
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ВІСТІ З ВЧЕНОЇ РАДИВІСТІ З ВЧЕНОЇ РАДИ

 З перспективою на майбутнє

 На засіданні Ради був присутнім Лесь Хонда

	 На своє четверте робоче засідання Вчена 
рада Ніжинського державного університету імені 
Миколи Гоголя зібралася 23 жовтня. Із 29 членів 
ради на засіданні було присутніх 21. Голова Ради 
професор Ірина  Городецька ознайомила присутніх з 
Порядком денним обговорюваних питань. Цього разу 
він був таким: 1. Підготовка університету до роботи 
в умовах осінньо-зимового періоду  2025/2026 н. р. 
та проблеми енергозбереження ( доповідав проректор 
з науково-педагогічної роботи та фінансово-
господарських питань доцент  Сергій Давиденко). 
2. Про підсумки вступної кампанії 2025 року та 
завдання щодо забезпечення якісного прийому 
студентів у 2026 році ( інформував відповідальний 
секретар Приймальної комісії доцент Олександр 
Пісоцький). 3. Про присвоєння вченого звання доцента 
кафедри прикладної лінгвістики Аллі Штепурі (ректор 
університету доцент Олександр Самойленко). 4. Різне.
З повним текстом доповіді та унаочненої презентації 
проректора Сергія Давиденка можна ознайомитися 
на сайті університету на веб-сторінці «Вчена рада». 
Зупинимося лише на її ключових положеннях: у час 
війни Міністерство освіти і науки України припинило 
фінансування за статтею «Комунальні послуги». 
Виходячи з цього гостро постало питання економії 
енергоресурсів. Це вже не вимога часу, а реальна 
потреба. У питаннях економії електричної та теплової 
енергії більш продуктивно необхідно підійти до 
питання заселення кімнат в гуртожитках університету. 
Для прикладу, у гуртожитку №3 є 12 кімнат де 
проживає по 1 студенту, ще 35% відсотків кімнат де 
проживає по 2 студенти. У цьому гуртожитку студенти 
утримують 93 холодильники, сотні електрочайників 
та прасок. А це все витрати… Необхідно більш 
раціонально використовувати воду. На зимовий 
період закуплено 43 складометри твердого палива за 
ціною 1800 гр. за складометр. Повинно вистачити. 
Температурний прогноз на зиму невтішний. Обласна 
влада із спонсорських закупівель обіцяє передати 
університету 2 потужних генератори, це дозволить 
вирішити питання з освітленням аудиторій у двох 
корпусах університету в разі системних відключень.
Після нетривалого обговорення Вчена рада з даного 
питання прийняла рішення.
	 З другого питання членів Ради інформував 
відповідальний секретар Приймальної комісії доцент 
Олександр Пісоцький. З повним текстом інформації 
можна ознайомитися на сайті університету на сторінці 
«Вступникам». Відповідальний секретар ознайомив 
присутніх із особливостями цьогорічної приймальної 
кампанії та результатами прийому. Цьогоріч на 
бюджетні місця за освітньо-кваліфікаційним рівнем 
«бакалавр» було прийнято 91 особу; на контракт було 
зараховано 66 осіб. Разом 157 першокурсників.
За освітньо-кваліфікаційним рівнем «магістр» на 
бюджет було зараховано 45 осіб, на умовах контракту 
– 26 абітурієнтів. Разом 71 особа. 
	 На заочну форму навчання зараховано 20 
осіб за держзамовленням та 97 осіб за контрактом. 
Разом 117 студентів.
	 До аспірантури університету зараховано 

20осіб на денну форму та 1 особа на  дистанційну 
форму навчання. Разом 21 аспірант.  Нинішній набір 
пройшов на рівні минулорічного, помітної активізації 
не спостерігалося. Рада прийняла інформацію до 
відома.
	 У відповідності з чинним законодавством 
для вирішення питання про присвоєння вченого 
звання «доцент» Аллі Штепурі була створена лічильна 
комісія до якої увійшли професор Микола Криловець, 
доценти Олена Коваль та Юрій Давиденко. Комісією 
проведено таємне голосування, яке показало наступні 
результати: голосував 21 член Вченої ради, «за» - 21; 
проти – 0. Таким чином звання доцента кафедри 
прикладної лінгвістики Аллі Штепурі присвоєно 
одноголосно.
	 У Різному розглядалися наступні питання: 
Призначення гаранта ОПП Журналістика та 
соціальні комунікації  другого (магістерського) 
рівня освіти зі спеціальності 07 Журналістика та 
соціальні комунікації професора кафедри української 
мови, літератури,культурології та журналістики 
Тетяни Дзюби  (доповідав декан факультету доцент 
Мартиненко).
	 Схвалення Положення про атестацію 
здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії в 
Ніжинському державному університеті імені Миколи 
Гоголя (доповідав проректор з наукової роботи та 
інноваційної діяльності
професор Олег Лісовець). Рада схвалила Положення 
одноголосно.
	 Призначення наукових керівників 
здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня; про 
зміна наукових керівників. Висунення кандидатури 
аспірантки 3-го року навчання денної форми за 
державним замовленням спеціальності 091 Біологія та 
біохімія Тетяни Гавій з числа аспірантів для отримання 
стипендії Президента України.
	 Затвердження переліку проєктів, що будуть 
подані до Директорату розвитку науки Міністерства 
освіти і науки України для проходження другого 
етапу конкурсного відбору проєктів фундаментальних 
наукових досліджень, прикладних наукових 
досліджень.
	 Рекомендація до друку навчально-
методичних видань та визнання результатів 
підвищення кваліфікації (стажування) науково-
педагогічних працівників.
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	 У Ніжинському державному університеті 
імені Миколи Гоголя 6 листопада відбулося засідання 
розширеної Вченої ради, перша частина якого була 
присвячена церемонії вручення нагород у межах 
відзначення 220-річчя заснування університету.
	 Зі вступним словом до присутніх звернувся 
ректор університету Олександр Самойленко. Він 
підкреслив, що ювілей — це передусім про людей, які 
творять історію закладу, та подякував колективу за 
внесок у його розвиток.
	 Церемонію нагородження провела 
начальниця відділу виховної роботи, соціокультурної 
діяльності та промоції Віталіна Скороход.
	 Кожна відзнака стала визнанням 
професійної майстерності, багаторічної праці й 
відданості університетській спільноті.
	 Почесну грамоту Національної академії 
педагогічних наук України отримав Юрій Бондаренко, 
професор кафедри української мови, літератури, 
культурології та журналістики. Висока відзнака стала 
визнанням його наукових здобутків, вагомого внеску 
в розвиток українського мовознавства та активної 
участі в академічному житті університету.
	 Грамотою Міністерства освіти і науки 
України нагороджено Юрія Дворніка, доцента 
кафедри інструментально-виконавської підготовки. 
Відзнаку присуджено за багаторічну педагогічну 
діяльність, професійну майстерність та значний 
внесок у розвиток мистецької освіти в університеті.
	 Подяки Міністерства освіти і науки України 
отримали викладачі й працівники, які своєю щоденною 
працею забезпечують якісну освіту, розвиток 
студентського середовища та імідж університету:
– Олена Давиденко, доцент кафедри германської 
філології та методики викладання іноземних мов;
– Марина Ларченко, доцент кафедри політології, права 
та філософії;
– Тетяна Раструба, доцент кафедри вокально-хорової 
майстерності;

Нагороди до ювілею: у НДУ вшанували 
викладачів і співробітників

– Юлія Ростовська, доцент кафедри музичної 
педагогіки та хореографії;
– Віталіна Скороход, начальниця відділу виховної 
роботи, соціокультурної діяльності та промоції, 
яка також очолила організацію й проведення 
нагородження.
	 Нагрудним знаком «Заслужений працівник 
університету» відзначено співробітниць, чия 
багаторічна діяльність стала невід’ємною складовою 
розвитку університету:
– Ніну Пихтіну, доцента кафедри педагогіки, 
початкової освіти, психології та менеджменту;
– Антоніну Конончук, доцента кафедри соціальної 
педагогіки і соціальної роботи.
	 Окрім цього, грамоти отримали працівники 
різних структурних підрозділів університету з нагоди 
Дня працівників освіти та ювілею закладу — як 
подяка за сумлінну працю та внесок у розвиток 
університетської спільноти.

Наш кореспондент

АКТУАЛЬНІ НОВИНИАКТУАЛЬНІ НОВИНИ

Стіна Пам’яті
	 29 жовтня в Ніжинському державному 
університеті імені Миколи Гоголя відкрили Стіну 
пам’яті — місце, де назавжди закарбовано імена 
студентів, випускників та працівників університету, 
які віддали життя за Україну у російсько-українській 
війні.
	 Під час відкриття звучали щирі й зворушливі 
слова від ректора університету Олександра Самойленка, 
мами Героя Данила Конончука — Антоніни Конончук, 
а також першого заступника начальника Ніжинської 
районної військової адміністрації Інни Горобей.
Стіна пам’яті була освячена настоятелем Свято-
Покровського храму отцем Михаїлом.
	 Велика подяка відділу виховної роботи, 
соціокультурної діяльності та промоції, активним 
випускникам, а також університетській бібліотеці — 

за вашу небайдужість та працю у реалізації ідеї.
	 Тепер пам'ять про наших Героїв житиме не 
лише в серцях, а й у стінах рідного університету. Кожен 
може прийти сюди, зупинитись на мить, покласти 
квіти, вшанувати тих, хто назавжди залишився 
світлом нашої спільноти.

Іванюк С.
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НОВИНИ НАУКИНОВИНИ НАУКИ

Конкурс перекладацьких робіт
	 Студентське наукове товариство 
Ніжинського державного університету імені Миколи 
Гоголя щиро вітає переможців і учасників конкурсу! 
Для нас велика радість бачити, як талановита молодь 
розкриває свій потенціал, сміливо шукає нові ідеї й 
досягає успіхів.
	 Ми з гордістю відзначаємо:
• Почесне перше місце — Карина Гамалій, здобувачка 
4 курсу першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  
ОПП Германські мови та літератури (переклад 
включно). Її робота вразила творчим підходом і 
майстерністю.
• Почесне друге місце — Наталія Талалаївська, 
здобувачка 4 курсу першого (бакалаврського) рівня 
вищої освіти  ОПП Германські мови та літератури 
(переклад включно). Потужний приклад натхнення та 
наполегливості!
• Почесне третє місце — Юлія Черняк, здобувачка 3 
курсу першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  
ОПП Германські мови та літератури (переклад 
включно). Висока оцінка за старання і креативність!
	 Дипломи почесних учасників отримали 
Каріна Дєда, здобувачка 4 курсу першого 
(бакалаврського) рівня вищої освіти  ОПП Германські 
мови та літератури (переклад включно) та Владислав 
Кириченко, здобувач 2 курсу ОПП Германські мови та 
літератури (переклад включно), англійська, німецька 
мови — за активність, змістовні ідеї та щире бажання 
розвиватися!
	 Кожен учасник та учасниця отримали 
нагороду за свій вагомий вклад у розвиток 
перекладацької справи серед молоді.
	 Окрема подяка Дарині Артеменко за чудові 
світлини, які допомогли зберегти найкращі миті нашої 
події.
	 Ми висловлюємо щиру вдячність Факультету 

філології, історії та політико-юридичних наук НДУ ім. 
М. Гоголя за постійну підтримку студентських ініціатив 
і розвиток наукової спільноти університету.
	 Зі словами глибокої поваги дякуємо членам 
журі, які також видали презенти нашим переможним. 
Журі було представлено такими постатями як:
• Ірина Йосипівна Халимон, доцент кафедри 
прикладної лінгвістики
• Валентина Петрівна Сливка, старший викладач 
кафедри германської філології та методики викладання 
іноземних мов
• Тетяна Віталіївна Міщенко, доцент кафедри 
германської філології та методики викладання 
іноземних мов, гарант ОПП «Германські мови та 
літератури (переклад включно)»
	 А також дякуємо за фінансову підтримку
Первинній профспілковій організації студентів НДУ 
ім. М. Гоголя в особі Сергія Іванюка.
	 Ми пишаємося кожним із вас! Бажаємо 
подальших звершень, нових наукових і творчих 
перемог. Разом творимо майбутнє — разом до нових 
вершин!

Оганян Армаїс,  голова студентського наукового товариства

Зустріч випускників
	 16 листопада у Ніжинському державному 
університеті імені Миколи Гоголя відбулася тепла та 
надзвичайно емоційна зустріч випускників.
	 До Alma Mater завітали випускники різних 
років, а також викладачі, які впродовж багатьох років 
навчали та виховували студентів Ніжинської вищої 
школи. Атмосфера заходу була наповнена спогадами, 
щирими розмовами та радістю від нових зустрічей.
	 У межах заходу відбулася урочиста 
церемонія нагородження. Викладачам було вручено 
грамоти за багаторічну сумлінну працю, високий 
професіоналізм та відданість університетській 
спільноті. Випускникам, які сьогодні активно 
співпрацюють з НДУ, реалізують спільні проєкти 
та підтримують розвиток університету, висловили 
офіційні подяки.		
	 Особливим гостем зустрічі став народний 
депутат України Валерій Зуб. Він урочисто вручив 
грамоти Верховної Ради та подяки освітянам, 
підкресливши їхню важливу роль у зміцненні 
української освіти, розвитку громади та збереженні 

Іванюк С.

традицій університету. У промові він зазначив, що 
саме такі події підтримують тяглість поколінь і 
формують міцний фундамент для майбутніх здобутків.
	 Зустріч об’єднала покоління та ще раз 
підтвердила: Ніжинський університет — це велика 
родина, яка завжди зустрічає своїх із теплом.
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НА ВАШУ КНИЖКОВУ ПОЛИЦЮ НА ВАШУ КНИЖКОВУ ПОЛИЦЮ 

За філіжанкою кави…
	 Цими листопадовими днями у видавництві 
«ПВК «Десна» побачила світ нова книга прози та 
поезії «Кава для двох…». Це  збірка творів молодих 
письменників Чернігівщини. Ініціатива видання такої 
книги надійшла від обласної організації Національної 
спілки письменників України та безпосередньо від її 
нового очільника, поета Миколи Будлянського. Саме 
Микола Григорович шукав кошти для видання книги, 
сприяв організації її авторського колективу, написав 
переднє слово-звернення до читачів. Завдання цієї 
книги – відродити вже дещо призабуті традиції 
роботи з творчою молоддю на теренах Поліського 
краю. Побачити, хто з молодих письменників ладен 
поповнити лави НСПУ.
	 Безпосереднім упорядником видання став 
доцент кафедри української мови, літератури та 
журналістики Ніжинського державного університету 
імені Миколи Гоголя, керівник літературної студії ЗВО,  
поет і прозаїк Олександр Забарний. У  передмові до 
видання він написав: « Автори збірки люди молоді… із 
загостреним почуттям Часу, із своєрідним емоційним 
відгуком на виклики буття, які можуть співпадати 
із твоїми поглядами, шановний читачу, або ж дати 
привід для дискусії… Перелити емоції із серця в серце, 
створити настрій – таке завдання цієї книги».
	 Серед авторів збірки люди різних професій і 
уподобань…, вчорашні випускники університетів, 
учителі, лікарі, журналісти, музиканти, студенти, 
ба навіть кілька школярів… Усіх їх об’єднує палка 
любов до СЛОВА, як поетичного так і художнього. 
А ще оригінальне, нестандартне сприйняття світу. 
Серед авторського колективу є молоді письменники, 
які вже мають у своєму доробку по кілька поетичних 
та прозових книжок,  це  такі як поети Іван Баран 
та Денис Коськін (Чернігів), поетка Дарка Лавська 
(Москаленко) (Мена), Володимир Гливацький (Ніжин), 
Надія Стеценко (Мариноха) (Прилуки); більшість же 
люди молоді, які роблять лише свої перші кроки на 
ниві письменства. Серед них студенти Ніжинського 
державного університету імені Миколи Гоголя 
Дарка Даценко, Олена Савчук, Валерія Самойленко, 

ВІТАЄМО!ВІТАЄМО!

Наш кореспондент

	 З нагоди 220-річчя з дня відкриття 
Ніжинської вищої школи та 205-річчя бібліотеки імені 
академіка М. О. Лавровського відбулося урочисте 
вшанування працівників, які своєю відданою 
працею, професіоналізмом і любов’ю до книги 
щодня підтримують і розвивають духовний осередок 
університету.
	 За сумлінну працю, вагомий внесок у 
розвиток бібліотечної справи та з нагоди ювілею 
відзначено:
• Подякою Голови Чернігівської обласної державної 
адміністраціївідзначено провідну бібліотекарку 
сектору наукової бібліографії Наталію Мухомодєєву;
• Подякою Чернігівської обласної ради — провідну 
бібліотекарку сектору обслуговування Світлану 
Оніщенко;

• Подякою Начальника Управління освіти і науки 
Чернігівської обласної державної адміністрації — 
завідувачку відділу комплектування, каталогізації та 
інформаційних технологій Тетяну Яковенко і провідну 
бібліотекарку сектору фондових колекцій Тетяну 
Давиденко;
• Подякою міського голови — заступницю директора 
бібліотеки Галину Осіпову, завідувачку сектору 
наукової бібліографії Людмилу Косовських, провідну 
бібліотекарку сектору обслуговування Юлію Рожок.
	 Крім того, всі працівники бібліотеки 
отримали Грамоти ректора НДУ імені Миколи Гоголя— 
як подяку за їхню відданість, любов до книги та 
щоденну працю, що наповнює університет світлом 
знань і культури.

Олександр Дусь, Роман Бадай. Серед представників 
середнього покоління цікавий творчий доробок 
представили лікар з Бахмача Микола Ширінкін та 
викладач музики з Ніжина Софія Ніжинець. Когорту 
наймолодших представляють ліцеїстка з Ніжина 
Катерина Ламберг та школярка з Остра Дарина Кураш.
	 Про що ця книга? Про буття, війну, любов… 
Про наших сучасників, людей війни і тих, хто на них 
віддано чекає…, а ще про Час, у якому ми живемо. 
Такий не простий і такий емоційний. Отож, запрошуємо 
до спілкування, шановний читачу. З книгою можна 
познайомитися у книгозбірні університету.

Лесь Хонда
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КУЛЬТУРАКУЛЬТУРА

Фестиваль польської культури
	 12 листопада Ніжинський державний 
університет імені Миколи Гоголя вже традиційно 
став центром українсько-польського порозуміння та 
єднання, приймаючи Фестиваль польської культури, 
присвячений відзначенню Дня Незалежності 
Республіки Польща, організований спільно з 
Культурно-просвітницькою спілкою «Астер», яку 
очолює пані Вероніка Мандрико, і до якого входить 
чимало викладачів і співробітників нашого закладу.
	 До Ніжина прибула поважна делегація у 
складі Консула Республіки Польща у Києві Пана Павела 
Овода, Віце-Консула Республіки Польща у Києві Пані 
Анни Бабяк-Овод; Керівника політичного відділу 
Посольства Пана Яна Каліновського; Президентки 
Спілки Поляків України Пані Лесі Єрмак; головної 
редакторки часопису «Дзеннік Кийовский» Пані 
Анжеліки Плаксін.
	 Зустріч розпочалася в Офісі відновлення та 
розвитку Ніжинської міської ради, де відбулася 
презентація двох нових видань:
	 «Сага про Галицький П’ємонт» Володимира 
Фріза – глибокий й щирий твір із серії про спільну 
історію українців і поляків у ХХ столітті;
«Міське самоврядування в Ніжині XVII–XVIII ст.» – 
вагоме дослідження ніжинських науковців Олександра 
Морозова, Петра Моціяки та Максима Потапенка 
про здобуття магдебурзького права нашим містом і 
розвиток місцевого самоврядування протягом двох 
століть.
	 Після інтелектуального спілкування, спільна 
українсько-польська делегація вшанувала пам’ять 
захисників України, поклавши квіти до Меморіалу 
Героям, Алеї Героїв та пам’ятного знаку на місці 
польського католицького кладовища, познайомилася з 
історичними місцями Ніжина в центральній частині 
міста та отримала надзвичайне задоволення від 
Фестивалю, який пройшов у актовій залі Гоголівського 
корпусу університету.
	 Концертну програму відкрив бездоганним 
виконанням Державних Гімнів України та 
Республіки Польща уславлений університетський 
колектив, переможець численних конкурсів і 
фестивалів, молодіжний хор «Світич» (під орудою – 
Заслуженої діячки мистецтв України, професорки 

Людмили Шумської), який подарував вибагливим 
поціновувачам музичного мистецтва ще чотири 
твори зі свого багатогранного репертуару. Блискучий 
виступ колективу подарував незабутні враження 
гостям і налаштував усіх інших артистів на яскраве 
виконання. Тепло і щиро глядачі підтримували 
талановите виконання творів дуетами піаністів Олени 
Спіліоті-Лариси Гусейнової, вокалістів Алли Хоменко-
Ярослава Йотки, Ярослава Йотки-Вікторії Йотки, 
яскравого київського дитячого хореографічного 
колективу й інших. Заслужені бурхливі овації у фіналі 
за свій феєричний виступ отримав зведений оркестр 
народних інструментів під керівництвом Народного 
артиста України, професора Миколи Шумського. 
	 Для гостей, які провели в місті цілий день, 
він лишиться в серці і пам’яті на довго –гостинність 
Ніжина і ніжинців, мистецький талант й науковий 
інтелект викладачів і студентів нашого університету, 
організаторські здібності та щиросердність Пані 
Вероніки Мандрико, наші спільні зусилля задля 
зміцнення дружби і партнерства. Мистецтво єднає, 
робить нас кращими, створює атмосферу злагоди і 
дружби, а також будує "мости сердець" між країнами.

Людмила Шумська, Заслужена 
діячка мистецтв України, професорка
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Фестиваль-конкурс «Покрова Dance»
	 Ювілейна осінь у Ніжинському державному 
університеті імені Миколи Гоголя продовжилася гала-
концертом переможців Всеукраїнського двотурового 
хореографічного фестивалю-конкурсу «Покрова 
Dance». Цього року конкурс проводився вже в п’яте, 
але вдруге — в очному форматі.
	 Організатори також представили творчий 
проєкт «Танцюй серцем». Його автори: старший 
викладач кафедри музичної педагогіки та хореографії, 
художній керівник і балетмейстер ансамблю сучасного 
танцю «Дивертисмент» Анна Сірякова; доцент 
кафедри музичної педагогіки та хореографії, керівник 
і балетмейстер-постановник ансамблю народного 
танцю «Народний аматорський колектив профспілок 
України», студентський ансамбль «Забава» Олександр 
Пархоменко; керівник проєкту — начальниця відділу 
виховної роботи, соціокультурної діяльності та 
промоції Віталіна Скороход.
	 Святковий захід розпочався виступом 
студентського ансамблю народного танцю «Забава» та 
ансамблю «Ніжин» (керівник і балетмейстер — доцент 
Олександр Пархоменко) із композицією «Калинова 
Україна».
	 У вітальному слові ректор університету, 
голова оргкомітету фестивалю Олександр Самойленко 
наголосив, що творча молодь вселяє впевненість 
у майбутньому України, а завдання дорослих — 
забезпечити умови для розвитку й реалізації їхнього 
творчого потенціалу.
	 Гала-концерт став підсумком масштабного 
творчого марафону, який об’єднав талановитих дітей, 
студентів, викладачів та гостей університету. На сцені 
панували емоції, грація й ритм: кожен номер був 
продуманою мистецькою композицією, сповненою 
натхнення та любові до танцю.
	 Фестиваль переконливо продемонстрував, 
що хореографічне мистецтво є універсальною мовою 
— воно здатне передавати як ніжні почуття, так і 
потужну енергетику, поєднуючи глибину народних 
традицій із сучасними сценічними формами.
	 Організатори висловлюють подяку всім 
учасникам за високий виконавський рівень та 
глядачам — за підтримку і щирі оплески. Ніжинський 
державний університет імені Миколи Гоголя продовжує 
плекати свої мистецькі традиції та відкривати нові 
таланти.

Скороход В.

Історія трьох дуетів
	 4 листопада 2025 року в залі Гоголівського 
корпусу Ніжинського державного університету імені 
Миколи Гоголя відбулася яскрава мистецька подія — 
музична розповідь у трьох актах «Історія трьох дуетів».
	 Глядачі стали свідками справжнього 
сценічного дійства, де музика перетворилася на історію 
кохання — від перших почуттів до гармонійного 
єднання. Солісти Анастасія Люлько та Ярослав 
Йотка майстерно передали три етапи цієї історії — 
закоханість, пристрасть і гармонію, використовуючи 
відомі дуети, романси та танго. Їхні голоси то ніжно 
перепліталися у світлій ліриці, то спалахували 
емоційним полум’ям пристрасті, залишаючи зал без 
подиху.
	 У програмі прозвучали твори Імре Кальмана, 
Руджеро Леонкавалло, Гаетано Доніцетті, Антоніна 
Дворжака, Астора П’яццолли, Ернесто де Куртіса, 
Франца Легара та інших композиторів.
	 Творчим консультантом виступила 
заслужений працівник культури України, доцент Алла 
Хоменко. Її професійний досвід забезпечив високий 
рівень вокального виконання та поєднання сценічного 
й музичного задуму.
	 Велику роль у створенні художньої цілісності 
програми відіграла партія провідного концертмейстера 
Галини Брюзгіної. Завдяки її супроводу музика 
набувала глибини та драматизму, а сценічна дія — 
органічності й переконливості.

панували емоції, грація й ритм: кожен номер був 
продуманою мистецькою композицією, сповненою 
натхнення та любові до танцю.
	 Фестиваль переконливо продемонстрував, 
що хореографічне мистецтво є універсальною мовою 
— воно здатне передавати як ніжні почуття, так і 
потужну енергетику, поєднуючи глибину народних 
традицій із сучасними сценічними формами.
	 Організатори висловлюють подяку всім 
учасникам за високий виконавський рівень та 
глядачам — за підтримку і щирі оплески. Ніжинський 
державний університет імені Миколи Гоголя продовжує 
плекати свої мистецькі традиції та відкривати нові 
таланти.

	 Особливої виразності концерту надав 
яскравий виступ Яни Ікальчик (клас доцента Л. В. 
Гусейнової). Завдяки продуманій режисурі, «Історія 
трьох дуетів» стала не просто концертом, а музичною 
виставою, де кожен номер — це сторінка живого 
почуття.
	 Наприкінці концерту у залі запанувала 
зворушлива тиша — тиша, у якій ще довго бриніли 
останні звуки дуету «Non ti scordar di me». Ця мелодія 
прозвучала як щира подяка слухачам і символ пам’яті 
про мистецьку зустріч, що поєднала серця виконавців 
і публіки в єдиному емоційному пориві.

Наш кореспондент
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НОВИНИ СПОРТУНОВИНИ СПОРТУ

Жіноча команда НДУ розпочала сезон у 
Вищій лізі Чернігівської області з волейболу

	 19 листопада розпочався новий сезон Вищої 
ліги Чернігівської області з волейболу серед жіночих 
команд. Цього року участь у чемпіонаті традиційно 
беруть провідні спортивні колективи регіону, серед 
яких і команда Ніжинського державного університету 
імені Миколи Гоголя.
	 У першому турі ніжинська команда 
зустрілася з волейболістками клубу «Олімпієць» 
(Гончарівське). Попри наполегливу гру та рівну 
боротьбу, студентська команда поступилася 
суперницям з рахунком 0:2. Обидва сети виявилися 
напруженими: глядачі спостерігали за динамічною 
зміною подач, тривалими розіграшами та стійкістю 
обох сторін. Інтрига трималася практично до останніх 
хвилин матчу.
	 У спортивній залі панувала по-спортивному 
жвава атмосфера. На трибунах зібралися студенти, 
викладачі та мешканці міста, які підтримували 
волейболісток активними оплесками й вигуками. 
Завдяки такій підтримці гра мала особливий емоційний 
тонус, а учасниці демонстрували впевненість і 
командний дух.
	 Попри поразку у стартовому поєдинку, 
команда НДУ отримала цінний досвід, який стане 
важливим підґрунтям для подальших ігор. Попереду 

тривалий чемпіонат, у межах якого студентська 
команда продовжить роботу над індивідуальною та 
командною технікою, відпрацьовуватиме тактичні 
рішення й готуватиметься до наступних зустрічей.
	 Новий сезон лише починається. 
Волейболістки НДУ налаштовані рішуче та прагнуть 
продемонструвати високий рівень гри у наступних 
турах.

Даценко Д.

СТУДЕНТСЬКЕ ЖИТТЯСТУДЕНТСЬКЕ ЖИТТЯ

Посвята в першокурсники
	 29 жовтня 2025 року в стінах Гоголівського 
корпусу Ніжинського державного університету 
імені Миколи Гоголя панувала особлива атмосфера 
радості, єдності та творчого піднесення. Студентська 
рада факультету Навчально-наукового інституту 
природничо-математичних, медико-біологічних наук 
та інформаційних технологій організувала урочисте та 
яскраве свято — посвяту в першокурсники.
	 До заходу долучилися викладачі інституту, 
які привітали студентів із початком важливого 
етапу їхнього життя та побажали успіхів у навчанні 
й реалізації професійних мрій. Першокурсники 
продемонстрували свою активність, креативність 
та готовність долучатися до студентського життя 
університету.
	 Свято відбулося в теплій і доброзичливій 
атмосфері, подарувавши учасникам багато приємних 
вражень і позитивних емоцій.

Колектив університету щиро бажає першокурсникам 
наснаги, відповідальності та нових досягнень на 
шляху до професійного становлення.

Людмила Кузьменко, в.о директора ННІ природничо-
математичних, медико-біологічних наук 

та інформаційнх технологій 


